
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ: UNICEF KAI UNHCR ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 

Την Τρίτη 20 Ιουνίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων και τη λήξη της 

τρέχουσας σχολικής χρονιάς, η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR) 

και το Ταμείο του ΟΗΕ για τα Παιδιά (UNICEF) διοργανώνουν εκδήλωση για παιδιά και 

οικογένειες, στη Θεσσαλονίκη, στο χώρο του Δημαρχιακού Μεγάρου και στο Πεδίο του 

Άρεως (πάρκο παραπλεύρως του Δημαρχείου) υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης 

και με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του προγράμματος 

της UNICEF, «Όλα τα παιδιά στην Εκπαίδευση» (All Children in Education – ACE).  

Η εκδήλωση έχει ώρα έναρξης στις 10:00 το πρωί και θα ολοκληρωθεί στις 2:00μμ, με 

δρώμενα, παιχνίδια και δράσεις από φορείς της κοινωνίας των πολιτών και εταίρους των 

δύο οργανισμών, συμπεριλαμβανομένων της SolidarityNow, της METAδρασης, της 

ΑΡΣΙΣ-KOYN, του Δανικού Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες (DRC) και του Πανελλήνιου 

Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση.  

Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν με στοχευμένες δραστηριότητες και ο Διεθνής 

Οργανισμός Μετανάστευσης (IOM), η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης και η 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή.  

Οι δραστηριότητες περιλαμβάνουν παιχνίδια γνωριμίας και γλωσσομάθειας, 

αθλοπαιδιές, επιδαπέδιο σκάκι, εργαστήρια STEM και γεωγραφίας και δράσεις που 

στοχεύουν στην ενίσχυση της ένταξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και παιδιών με 

προσφυγικό και μεταναστευτικό υπόβαθρο σε όλες τις πτυχές της εκπαίδευσης και της 

κοινωνίας. 

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή προς όλους και όλες.  

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΣΗΜΩΝ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΩΝ 

ΔΥΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΧΩΡΑ ΣΤΙΣ 12:00ΜΜ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ.  

  



Σχετικά με την UNICEF 

Η UNICEF μέσα από τα προγράμματά της προωθεί σε παγκόσμιο επίπεδο τα δικαιώματα και την 
ευημερία κάθε παιδιού. Μαζί με τους εταίρους μας, εργαζόμαστε σε 191 χώρες και περιοχές 
ώστε να μετατρέψουμε αυτή τη δέσμευση σε πράξη, εστιάζοντας τις προσπάθειές μας προς 
όφελος των πλέον ευάλωτων και αποκλεισμένων παιδιών αλλά και όλων των παιδιών του 
κόσμου. Μάθετε περισσότερα για το έργο της UNICEF στην Ελλάδα και τον κόσμο στο 
www.unicef.org/greece  

Aκολουθήστε τη UNICEF Greece: Facebook, Instagram, Twitter 

Σχετικά με την Ύπατη Αρμοστεία (UNHCR) 
 
Η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός με 
αποστολή να σώζει ανθρώπινες ζωές, να προστατεύει τα δικαιώματα και να διασφαλίζει ένα 
καλύτερο μέλλον για τους ανθρώπους που αναγκάζονται να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους 
εξαιτίας των συγκρούσεων και των διωγμών. Η Ύπατη Αρμοστεία έχει παρουσία στην Ελλάδα 
από το 1952. Συνεργαζόμαστε με τις ελληνικές αρχές, με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, με 
μη κυβερνητικές και άλλες οργανώσεις, δίκτυα εθελοντών και κοινότητες για να 
διασφαλίσουμε την προστασία και την ένταξη των προσφύγων και των αιτούντων άσυλο στη 
χώρα. Εστιάζουμε επίσης στην ευαισθητοποίηση και προωθούμε την εύρεση βιώσιμων λύσεων 
και την υιοθέτηση πολιτικών, που βοηθούν τους πρόσφυγες να ευημερήσουν και να 
συνεισφέρουν στη νέα τους πατρίδα. 
 
Μάθετε περισσότερα: www.unhcr.gr 

Ακολουθήστε την Ύπατη Αρμοστεία (UNHCR Greece): Facebook, Instagram, Twitter 

Σχετικά με την Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων 

Η Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων καθιερώθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη για να τιμήσει τους 
πρόσφυγες σε όλον τον κόσμο. Κάθε χρόνο, στις 20 Ιουνίου, τιμούμε τη δύναμη και το 
κουράγιο των ανθρώπων που αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις εστίες τους λόγω πολέμου 
και διώξεων. Το θέμα της Παγκόσμιας Ημέρας Προσφύγων για το 2023 είναι “hope away from 
home” και εστιάζει στην ανάγκη εύρεσης λύσεων για τους πρόσφυγες και στη δύναμη της 
συμπερίληψης. 
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